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1. Sprawdz, czy arkusz konkursowy zawiera 12 stron (zadania 1-5). Ewentualny brak zgto$
pracownikowi zespotu nadzorujacego konkurs.

2. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

3. Pamigtaj, ze pomini¢cie argumentacji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania
otwartego moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie b¢dziesz mogt dostac petnej liczby
punktow.

4. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piora z czarnym lub niebieskim tuszem
lub atramentem.

5. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.
6. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

7. Czas pracy: 90 minut. Liczba punktow do uzyskania: 25.
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Nr
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2.
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Zadanie 1. (6 pkt.)

Adam, Bogdan i Cezary pracuja jako architekt, bankier i lekarz (niekoniecznie w podanej
kolejnosci). Najstarszy z nich zarabia najwiecej. Cezary zarabia 75% tego, co najstarszy,
zas$ bankier g tego, co Cezary. Lacznie zarabiajg 18 000 zt. Stosunek wieku tych trzech
mezczyzn jest rowny 2:3:4, a tgcznie majg 108 lat. Pan, ktdry jest najmtodszy, nie jest
architektem i nie zarabia najmniej. Najstarszy z pan6w nie ma na imie Adam. Ile zarabia,
ile ma lat i w jakim zawodzie pracuje kazdy z mezczyzn?



OAPOWIEAZ: ..ottt ettt ettt et e st e e bee e st e esbeesabe et eeeateenseesabeenseesaneenneeanes .




Zadanie 2. (4 pkt.)

0d dwoéch kawatkéw stopu o réznej zawartosci procentowej miedzi wazacych 10 kg
(stop I) i 8 kg (stop II) odcieto jednakowe wagowo kawatki. Odciety kawatek pierwszego
stopu stopiono z resztg drugiego stopu, za$ odciety kawatek drugiego stopu stopiono z
resztg pierwszego. Okazalo sie wowczas, ze zawarto$¢ procentowa miedzi w obu
otrzymanych stopach jest jednakowa. lle wazyt kazdy z odcietych kawatkow?



OAPOWICAZ: ...ttt ettt ettt s b ettt be ettt e resnenneas .




Zadanie 3. ( 6 pkt.)
Udowodnij, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a, b, a, b = 0 zachodzi nier6wno$¢

a®+b°

> 3ab3 - 16.




OAPOWIEAZ: ...ttt ettt ettt et e st e e bt e eabeesbeessbeenseesaaeenseessseenseesnseesnneanes .




Zadanie 4. (5 pkt.)
Niech f(x) = v/x. Znajdz wszystkie liczby rzeczywiste a spetniajace réwnanie

1 1
£+ £(F@@h) + 16f () = 0T




OAPOWICAZ: ...ttt et s e e st e e st e e e tteeesaeessaeeesssaeesseeesssseesssaaeenseeesasbeesnnreas .




Zadanie 5. (4 p.)

Wewnatrz duzego kwadratu umieszczono maty kwadrat
(o bokach réwnolegtych do bokéw duzego kwadratu).
Udowodnij, ze suma po6l zacieniowanych trapezow jest
réwna sumie pdl trapezéw niezacieniowanych

OAPOWIEAZ: ..ottt ettt ettt e ettt e st e e bt e eabeebeeeabeenseessseenseesnsaenseeaneeannas .
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